



最美房东

退休教师借钱为房客治病

“最美房东”把万元奖励给了房客

经交警认定车主负全责,车主垫付的3万元医药费到账

“把钱给老李,他现在正是最需要钱的时候。”24日,继凑8万元钱救被撞房客之后,“最美房东”李长河又将本报联合阿里公益奖励的1万元捐给了李金盘一家。

让李长河和李金盘一家稍感欣慰的还有,在交警调解下,他们和肇事司机达成协议,尼桑车主揽全责并先行垫付3万元医疗费。

本报见习记者 周国芳



▲李长河照顾李金盘细致入微。本报记者 周青先 摄

▶李长河告诉记者这是李金盘的拉面店。本报记者 周青先 摄



A “老李正是最缺钱的时候,先拿去治病吧”

“老李一家更需要钱,那1万元钱,我决定捐给他们。”24日,李长河对记者表示,感谢那么多好心人对这件事的关注,对李金盘一家的关心,“老李正是最缺钱的时候,先拿去治病吧。”为了让李金盘安心治病,李长河还表示,“之前从儿女那里借来的看病钱,先用自己的退休金、房租来还。”

日子一天天过去,手术很成功,李金盘的伤也在慢慢恢复。李金盘和岳母每天的医疗费从一天千元也降到了现在的七八百元。虽然数目变少了,但对这个家庭来说仍是莫大的负担。听说李长河把1万元捐给了自己,李金盘激动得不知说啥好。

平复了一下心情,李金盘说:

“李叔这些钱必须得还。等我的腿养好之后,无论干什么,卖拉面也好,打零工也好,我都要把我叔的钱先还上。”

坐在病床旁的李长河打断了李金盘的话,接过话茬说:“你现在不用想还钱的事,慢慢来。先安心把病养好,有能力就还,没能力就算了,你们家多困难我都看在眼里。”

“最美房东”报道一出,引来众多读者为李长河老人的举动点赞。听到自己的行动有如此大的正能量,李长河腼腆地笑了,仿佛这几天为李金盘奔波所受的委屈都已烟消云散。“这么小的事情,给了这么大的荣誉。当时一心想把老李的病治好,没想到咱做

这点事还能影响这么多人。”

在李长河印象里,李金盘做生意很实在。李金盘的店开在马路边,来吃饭的多是过路司机。“很多司机饭量大,他都是给他们多盛点米饭,还免费加,拉面也比别人家的多不少。”虽然生活不容易,但正是这股实在劲儿感染了李长河。

“在我家最困难的时候,社会上这么多好心人帮助我们。像我李叔一样,能帮的尽量帮。我以后挣到钱,也要献爱心帮助别人。我13岁就出来打工,在外边漂泊了三十来年。能遇到李叔这样的热心人,我真的很幸运。”平时沉默寡言的李金盘提起李长河总有说不完的感激。

B 调解协商四小时,认定车主负全责

与李金盘一家商量好调解的日期,24日一早,李长河又如期而至。“5点起来,在家简单地吃了两口饭,就坐公交车赶到医院来了。一直惦记着这个事,大半夜都没睡着觉。我又打电话给学法律的学生,先了解点调解的知识,咱不能啥都不懂就代表老李去调解。”

当律师提议要家属一同前去调解的时候,躺在病床上的李金盘说:“我叔去就行,他怎么办我都相信他。办好了我们感谢他,办不好我们也感谢,因为他已经尽了全力了。”在李金盘眼

里,李长河早已成了亲人。

在济南市桥北交警中队,事故双方的调解进行了四个小时。70岁的李长河始终在现场,恐怕错过什么信息,“有违”李金盘的嘱托。

经过调解,李金盘一方与肇事车主达成一致协议。山东尚真律师事务所赵承岭主任表示,通过与李金盘主治医师交流,得知李金盘及岳母的后续医疗费还需要3万元,因此对方将垫付这3万元医疗费。交警的责任认定书也出来了,显示尼桑车主负全部责任。

赵承岭介绍,申请1万元交强险抢救基金的工作已经准备就绪,交警也出具了相关的证明材料,下周批下来之后钱就会到账。下一步等李金盘出院后,住院时先行垫付的医疗费、误工费、交通费等相关费用会向保险公司索赔。

晚上7点,经过四个小时的协商,双方签订协议。李长河长舒了一口气,“这件事总算有个结果了,只要老李后续的医疗费有着落,我也就放心了。”

调解结束后,尼桑车主的3万元已经到账,这笔钱25日一早将送到李金盘手中。

码帮商城

码帮新春年货大集

年货全,少花钱,场场面过大年

时间: 2月7日—2月11日 地点: 涵源大街2号大众传媒大厦一楼东大厅(面对历山路)

横跨小年的名优特产展销盛会,全省消费者的春节年货总动员——码帮大集,奏响年货采购最强音!

展位招商火热进行中,场地有限,先到先得!

码帮商城微信端

码帮商城PC端: <http://mabang.qlwb.com.cn>